
                 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

                                                                                              Αθήνα, 16 Μαρτίου 2020 

 

Αγαπητές, Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

  

Η χώρα μας διανύει μια πρωτόγνωρη κρίση δημόσιας υγείας, η οποία επηρεάζει τις 

ζωές όλων μας. Μπροστά την κατάσταση αυτή, έχουμε υποχρέωση να λάβουμε κάθε 

απαραίτητο μέτρο για την προστασία της υγείας των πολιτών και των εργαζομένων 

μας. 

Στο πλαίσιο της ειδικής νομοθεσίας που είναι σε ισχύ, εφαρμόζουμε ένα συνολικό 

σχέδιο, σε συνεργασία και με τις ομοσπονδίες των εργαζομένων, για την εξ 

αποστάσεως εργασία και τις τηλεδιασκέψεις, σε όσες περιπτώσεις αυτό είναι 

εφικτό, καθώς και τον περιορισμό των επισκέψεων πολιτών στις υπηρεσίες μας 

και την εξυπηρέτησή τους μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας και τηλεφώνου.  

Στόχος μας είναι να οργανώσουμε τη δουλειά μας με τέτοιο τρόπο, ώστε, σε 

συνδυασμό με τις άδειες ειδικού σκοπού που θα δοθούν σε όσους συναδέλφους έχουν 

παιδιά που φοιτούν έως και στην Γ΄ Γυμνασίου και την πρόνοια που λαμβάνουμε για 

τους εργαζόμενους που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες: 

 αφενός να περιορίσουμε στο μέγιστο δυνατό βαθμό την πιθανότητα 

εξάπλωσης του ιού στο προσωπικό μας και τους συμπολίτες μας που 

χρειάζεται να μας επισκεφθούν,  

 αφετέρου οι υπηρεσίες μας να συνεχίσουν να λειτουργούν για την 

εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου και την προστασία του δημοσίου 

συμφέροντος. 

Αγαπητές, Αγαπητοί, 

Στην πολύ δύσκολη κατάσταση που βιώνουμε, ο ρόλος των υπηρεσιών μας είναι 

πολυδιάστατος και καθοριστικός για την αποτελεσματική λειτουργία του 

Κράτους. Από την καταπολέμηση της φοροδιαφυγής και του λαθρεμπορίου, με 

σκοπό τη διαφύλαξη των δημοσίων εσόδων, που στηρίζουν το σύστημα υγείας της 

χώρας μας, στη χρησιμοποίηση των πληροφοριακών συστημάτων μας για την 

ενημέρωση των πολιτών και στην προστασία της δημόσιας υγείας, με τους χημικούς 

και τελωνειακούς ελέγχους, αλλά και με τη δωρεάν διάθεση κατασχεθείσας αιθυλικής 

αλκοόλης για την παρασκευή απολυμαντικού υγρού, η ΑΑΔΕ έχει αυξημένο καθήκον 

να ανταποκρίνεται καθημερινά στον επιχειρησιακό της ρόλο. 



Γνωρίζοντας το υψηλό αίσθημα ευθύνης όλων των στελεχών μας και την 

αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών μας υπό αντίξοες συνθήκες, σας καλώ όλες και 

όλους να δώσουμε καθημερινό παράδειγμα ατομικής υπευθυνότητας και 

συλλογικής στοχοπροσήλωσης στην εξυπηρέτηση και προστασία του κοινωνικού 

συνόλου. 

Είμαστε σε διαρκή εγρήγορση, παραμένουμε ψύχραιμοι, ευγενείς και μεθοδικοί. 

Προσέχουμε την υγεία μας, ακούμε τις συμβουλές των ειδικών, τηρούμε αυστηρά 

τους κανόνες υγιεινής και καθαριότητας στη δουλειά και στο σπίτι. 

Περιορίζουμε τις μετακινήσεις και συναναστροφές μας στις απολύτως 

αναγκαίες. 

 

Μένουμε σπίτι. Υπηρετούμε τον πολίτη. 

 

Γιώργος Ι. Πιτσιλής 

Διοικητής της ΑΑΔΕ 

 

 


